



NSPRV

NEZAVISNI SINDIKAT PROSVETNIH RADNIKA VOJVODINE

Novi Sad, Trg Slobode 3 tel/faks: 021/6616-886, 025/420-093, 023/515-757
e-mail: sindiso@sbb.rs, nsprv@open.telekom.rs, nsprv.zr@open.telekom.rs

НАСТАВАК ШТРАЈКА У УТОРАК

Иако постоји извештан напредак у остваривању штрајкачких захтева које је НСПРВ поставио као циљ и дефинисао као разлог за штрајк:

- ◆ доношење Закона о јавној управи са платним разредима који ће обухватити све буџетске кориснике
- ◆ хитно закључење Посебног колективног уговора за запослене у основним и средњим школама и домовима ученика

још увек смо далеко од тога да су ови захтеви испуњени, али у сваком случају знатно ближе него колеге из других синдиката који су поставили **3** (а уствари **4**) штрајкачка захтева:

- ◆ изузимање просвете од смањења плата
- ◆ доношење Закона о платним разредима који ће обухватити читав јавни сектор (укључујући и јавна предузећа)
- ◆ хитно отпочињање преговора о Посебном колективном уговору и изменама и допунама „Кровног“ закона

за које је јасно да неке од ових захтева нико нити може, нити хоће да испуни јер су већ законске обавезе и део пакет аранжмана српске Владе са ММФ-ом.

Елем, због ваше информисаности, дужни смо да Вас обавестимо да су поодмакли послови око усклађивања коначног предлога Закона о изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања и да ће овај посао бити окончан до краја наредне радне седмице. Осим тога, данас се одржавају преговори са Министарством финансија да се у нови ПКУ утраде одредбе по којима би запослени у просвети убудуће добијали регрес и топли оброк, чиме би им примања била компензована за онај део који ће дефинитивно изгубити по основу примене Закона о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава („Службени гласник РС“ број 116/14). Да ли би ово било испуњење захтева од изузимања просвете од смањења плате, процените сами, али је и вама јасно да то није то.

Што се тиче доношења Закона о јавној управи или како то синдикалци називају – платних разреда за све и у томе се захтеви разликују. Док НСПРВ и СРПС траже да то буде само за кориснике буџета, што је и став који је прихватила Влада, остали траже да то буде за све, укључујући и зараде у јавним предузећима за које Влада припрема посебан програм и која ће убудуће морати доходовно да послују, јер у супротности, не само да ће имати мању плату, него неће имати никакву.

С обзиром да је постигнут договор да следеће недеље отпочну преговори на Посебном колективном уговору и око Закона у јавној управи, могло би се рећи да напретка има, а да ли га има довољно и да ли је то довољно за прекид штрајка, процениће Штрајкачки одбор, али и органи сваког од четири синдиката појединачно. Што се тиче нашег Синдиката, једина Одлука која има легитимитет јесте Одлука НСПРВ од 03. новембра,

односно СРПС-а од **04.** новембра о штрајку у одређене дане закључно до **11.** децембра.

У складу са тим одлукама, чланови НСПРВ ће у уторак, **25.** новембра, организовати штрајк у складу са одредбама Закона о основном образовању и васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању и Закона о штрајку, односно наставак штрајка који је успешно реализован у понедељак, **17.** новембра. О свим осталим детаљима бићете обавештени на време. НСПРВ се захваљује свима онима који су поштовали синдикалну дисциплину и једине валидне одлуке органа Синдиката.

Нови Сад, **21.11.2014.**год.

проф. Хаџи Здравко М. Ковач,
генерални секретар НСПРВ

